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REQUERIMENTO Nº 00831/2013
 

Requer  informações  acerca  da 
contenção de erosão entre as ruas 
Croácia  e  Albânia,  no  Jardim 
Europa. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, em 22 de abril deste ano, técnicos do IPT 
(Instituto de Pesquisas Tecnológicas), órgão vinculado ao Governo do Estado 
de São Paulo, estiveram em Santa Bárbara d’Oeste para a realização de um 
mapeamento de áreas de alto e muito risco a deslizamentos e inundações no 
município – atividade esta parte integrante do Plano Preventivo de Defesa Civil  
do Estado.

CONSIDERANDO que, desde então, o órgão estadual preparou 
um estudo detalhado de áreas de risco  alto  e muito  alto  de  ocorrência  de 
processos como escorregamento e deslizamento de solo, além de inundações.

CONSIDERANDO que a Rua Croácia,  no Jardim Europa,  está 
incluída nestas categorias supracitadas – estando, desde 2011, com trânsito 
parcialmente interditado devido ao risco iminente no local.

CONSIDERANDO  o  grande  número  de  famílias  residentes 
naquela localidade e o benefício que uma obra para dirimir este risco traria aos 
munícipes daquela região. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) O relatório técnico referente ao mapeamento de áreas de alto 
risco  e muito  risco  de desabamentos de terra  e inundações  feito  pelo  IPT 
(Instituto de Pesquisas Tecnológicas) foi entregue ao Município?

2º) Em caso de resposta positiva ao item anterior,  encaminhar 
cópia do mesmo.
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3º)  Quais  medidas  são  necessárias  para  minimizar,  reduzir  e 
zerar o risco no local?

4º) Quais medidas serão adotadas pela Administração Municipal  
para minimizar, reduzir e zerar o risco no local supracitado?

5º) A Administração Municipal prevê um prazo para a realização 
das medidas informadas nas respostas das questões 3 e 4?

6º) Outras informações que julgar relevantes.

Justificativa:

Este vereador foi procurado por diversos munícipes e em vistoria 
“in  loco”,  constatou  a  urgência  de  executar  obras  no  local  –  mesmo que 
paliativas – para diminuir o risco de acidentes. A vistoria do IPT só reforça a 
necessidade premente de executar melhorias no local, a fim de solucionar em 
definitivo o risco envolvendo os imóveis e as famílias daquela região.

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 1º de agosto de 2.013.

ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador-


